Ambato, 14 de Mayo de 1999

grade de la desta de la companione de l

HARL GARRIE

in a Medical Participation of the American Company of

HOLES MONTH

Sr.
FREDY VILLENA GUEVARA
Ciudad.-

De mis consideraciones

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que de la Junta Universal Extraordinaria de la Empresa DISTRIBUIDORA. DE COMBUSTIBLES YIGUESAM CÍA LTDA. celebrada el 13 de Mayo del presente ano se desprende que Ud. ha sido nombrado como PRESIDENTE de la Compañía para un periodo estatutario.

Las Atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES VIGUESAM CÍA LTDA. celebrada el 19 DE ABRIL DE 1999 ante el Notario Séptimo del Cantón Ambato Doctor Rodrigo Naranjo Garcés, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ambato bajo el número CIENTO CINCUENTA Y SEIS (156), con fecha 12 DE MAYO DE 1999.

Ud. se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima.

Atentamente

Ruperto Villena Chartz

Gerente General DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES VIGUESAM CIA LTDA.

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES VIGUESAM CIA LTDA..que se me confiere según el nombramiento precedente.- Ambato 14 DE MAYO DE 1999

PREDY VILLENA GUEVARA

Presidente de DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES VIGUESAM CIA. LTDA.

Ambato, 14 DE Mayo DE 1999

NOMBRE: Fredy Villena Guevara

CÉDULA DE IDENTIDAD: 180191628-7 CÉDULA DE VOTACIÓN: 0394-101

NACIONALIDAD: Ecuatoriana DIRECCIÓN: Av. El Rey y Boyaca

**TELÉFONO: 851430** 

019890

Razón: Queda Inscrito con el Nº

presente nombramiento en el Registro Marcántil

EL REGISTRADOR

A comparison and the

Dr. Hernán Palacios Pér

FEL CANTON AMEATO

. . . . .

- We have the control

行を発する時間という。 こうかいり